Aufgabe 1984 4c: 3P

Im nebenstehenden Kreisausschnitt MAB soll der
Flacheninhalt A der schraffierten Fldche in Ab-
h&ngigkeit von MC = a berechnet werden.

Es gilt:

£CMB = xAMC = 30°.

Zeigen Sie, dal fur den Fldcheninhalt die Formel

A= e (2r-3) git

Flr welchen Wert von a betrédgt der Flacheninhalt

A =29,5cm??

Strategie 1984 4c:

Gegeben: Gesucht:

«£CMB = <AMC = 30 A %az (2x-3)

afirA = 29,5cm?

Skizze:




Strategie 1984 4c:

Struktogramm:

Losung 1984 4c:

1. Berechnung _der Kreisausschnittsflache AI;
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2. Berechnung_der allgemeinen Dreiecksflache AQ;
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Losung 1984 4c:

3. Berechnung_der allgemeinen Dreiecksflache A3;
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4. Berechnung_der schraffierten Fliche A:
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5. Berechnung von a fiir A =29,5cm?’:

33 (25-3)-29,5

5% 3,2832-29,5 -3
a®-3,2832=88,5 13,2832
a® = 26,95553 s

a=>519cm




